



Cite this: *RSC Adv.*, 2014, 4, 41292

Correction: Photoluminescence profile mapping of Eu(III) and Tb(III → IV)-embedded in quantum size SnO₂ nanoparticles

Young In Choi and Youngku Sohn*

DOI: 10.1039/c4ra90003k

www.rsc.org/advances

Correction for 'Photoluminescence profile mapping of Eu(III) and Tb(III → IV)-embedded in quantum size SnO₂ nanoparticles' by Young In Choi *et al.*, *RSC Adv.*, 2014, 4, 31155–31161.

The journal title for ref. 20, 36 and 37 should be *Ceram. Int.* (Ceramics International) rather than *Ceram. Interfaces* (Ceramic Interfaces).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

